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Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 

69/2023. (IV. 27.) számú határozata 

 

Vizsgálóbizottság létrehozásáról 

 

(9 igen, 7 nem, 0 tartózkodás szavazattal) 

 

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, 

hogy nem fogadja el az alábbi határozati javaslatot: 

 

„A Budapest Főváros VIII. kerület Józsefváros Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, 

hogy 

1. Vizsgálóbizottságot hoz létre annak kivizsgálására, hogy a 2010 október 1 – 2019. 

november 7. napjáig terjedő időszakban az Önkormányzat, az önkormányzati vezetés, 

illetve az Önkormányzat képviselő-testülete együttműködött-e olyan személyekkel, akik 

pedofíliával érintettek voltak vagy lehettek. 

 

2. A Vizsgálóbizottság feladatát a következőben határozza meg: 

a. Annak vizsgálata, hogy az Önkormányzat képviselő-testülete 2010–2019 között 

hány pedofil ügyben érintett személyt tüntetett ki, kinek a kezdeményezésére, 

milyen indokok alapján, 

b. Annak vizsgálata, hogy az Önkormányzat 2010. október 1 – 2019. november 7. 

között hány pedofil ügyben érintett személlyel kötött bármilyen megállapodást, 

szerződést, kinek a kezdeményezésére és milyen indokok alapján, 

c. Annak vizsgálata, hogy az Önkormányzathoz 2010. október 1 – 2019. 

november 7. között bármilyen hivatalos csatornán, névvel vagy anonim módon 

érkezett-e bejelentés pedofil cselekményről, ezeket kik és milyen módon 

vizsgálták ki, milyen lépéseket tettek az áldozatok védelme és az elkövetők 

felelősségre vonása érdekében, 

d. Annak vizsgálata, hogy a 2010. október 1 – 201.9 november 7. között 

hivatalban lévő polgármesterek az Önkormányzatban fellelhető iratok alapján 

rendelkeztek-e tudomással arról, hogy az Önkormányzat képviselő-testülete 

pedofil cselekményekkel érintett személyt tüntetett ki, vagy kötött vele 

megállapodást.  

e. A Vizsgálóbizottság munkájáról jelentést készít, amelyet a képviselő-testület elé 

terjeszt. 

 

3. A Vizsgálóbizottság elnökévé Szarvas Koppány Bendegúz képviselőt, tagjaivá 

Hermann György képviselőt és Sátly Balázs képviselőt választja. 

 

4. A Vizsgálóbizottság tagjainak mandátuma a Vizsgálóbizottsági jelentés képviselő-

testület általi elfogadásának napjáig tart. 

 

Felelős:  Vizsgálóbizottság 

Határidő:  1. pont esetében: 2023.04.29,  

a 2-4. pont esetében: a soron következő rendes testületi ülés. 


